настройки которые задаются в роботе:
Magic 

- 1234

Lot    

- 0.01 (начальный лот)
Koef

- 2  (коэффициент умножения следующего колена)

Stupen_punkt
- 100 (после скольки пунктов убытка открывать следующий ордер)

TP serii
- 50 (тейк профит после которого закрывается вся серия)

Seriya ubitka
- 10 (после какого колена открывать ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ ордер против серии)
Lot posle serii
- 0.15 (объем лота ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ордера)

TP posle serii
- 30 (тейк профит ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ордера)

Prosadka
- -100 (указывается как -100 так может и указываться 100)(Это сумма просадки в валюте 


депозита после наступление которой закрываются все 
позиции по рынку и робот 



больше не открывает сделки)(Рассчитывается баланс минус эквити)
Finish torgi
- 2000 (это сумма Эквити в валюте депозита после которой закрываются все сделки по 



рынку и робот больше не открывает сделки)
Vremya torgov- true/false (это время по серверу для торговле. тоесть если стоит true использовать время 



для торговле, если false торговать всегда.)
Vremya_1
- 1:00-6:00 ( в 1:00 начинает работать робот, а в 6:00 закрывает все сделки по рынку) 
Vremya_2
- 8:00-9:00 ( в 8:00 начинает работать робот, а в 9:00 закрывает все сделки по рынку) 
Vremya_3
- 13:00-15:00 ( в 13:00 начинает работать робот, а в 15:00 закрывает все сделки по рынку) 
Vremya_4
- 17:00-20:00 ( в 17:00 начинает работать робот, а в 20:00 закрывает все сделки по рынку) 
Vremya_5
- 22:00-22:40 ( в 22:00 начинает работать робот, а в 22:40 закрывает все сделки по рынку) 

Как работает все это.

После того как настроили робота, запустили. Сразу же открывается  по рынку ордер в Бай и ордер в селл. если рынок идет в одну сторону без отката и Seriya ubitka стоит 10, то как только открывается 10 сделка в серии, то сразу незамедлительно открыватся Lot posle serii . И данная серия закрывается по достижению TP posle serii  или же по достижению TP serii. 
Рассмотрим пример настроек и как это отработать должно. (думаю описывать функции 
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Finish torgi; 













Vremya torgov;











              нет необходимости)
Magic 

- 1234

Lot    

- 0.01 
Koef

- 2  
Stupen_punkt
- 100 
TP serii
- 50 
Seriya ubitka
- 3 

Lot posle serii
- 0.15 
TP posle serii
- 30
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цена валится вниз и проходит 50  пунктов а у нас TP serii - 50  значить закрывается ордер в sell по профиту и открывается новый ордер sell на начальный лот.
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дальше цена продолжает валиться вниз и проходит еще 50 пунктов получается что от первого ордера цена ушла на 100 пунктов а Stupen_punkt - 100 значить открывается 2 ордер на бай, так ордер бай находиться в убытке значить работает Koef - 2   и ордер на бай  открывается 0,02 (начальный лот умножается на кеф 2)  и получается что цена прошла 50 пунктов от нового ордера в селл значить закрываться ордер на селл по профиту и открываться новый ордер так же на селл. Как на рисунке
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далее цена продолжает валиться  еще 50 пунктов работает все так же, а точнее закрывается ордер на селл по профиту и открывается новый на селл с начальным объемом.
Цена и после этого продолжает валиться вниз и проходит еще 50 пунктов срабатывает профит sell и открывается новый ордер на sell c начальным объемом , а это 100 пунктов от второго ордера в бай значить работает Koef - 2   и ордер на бай  открывается 0,04( так как ордер на бай уже открыт на 0,02 и в минусе) 

 И получается что это уже  3 ордер на бай а у нас стоит Seriya ubitka - 3 значить открывается дополнительный ордер на СЕЛЛ объемом 0,15 так как у нас  Lot posle serii - 0.15. Получается что открывается 3 ордера (
ордер на селл с первоначальным объемом 0,01,




ордер на бай с объемом 0,04





ордер на селл с объемом 0,15 (так как отрылся 3 ордер на бай а у нас 








      ограничение  Seriya ubitka - 3 )
Получается как на рисунке ниже
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далее рынок продолжает падение и срабатывает TP posle serii - 30 тоесть срабатывает тейк профит дополнительного ордера А ЕСЛИ ОН СРАБОТАЛ ЗНАЧИТЬ ЗАКРЫВАЕТЬСЯ СЕРИЯ ИЗ БАЙ ОРДЕРОВ.

А ЕСЛИ РЫНОК РАЗВОРАЧИВАЕТЬСЯ И ИДЕТ ВВЕРХ СРАБАТЫВАЕТ ПРОФИТ ПО СЕРИИ БАЙ ОРДЕРОВ (Тейк профит считается TP serii - 50  от цены общего безубытка серии), ТО ЗАКРЫВАЕТСЯ В ДАННОМ ПРИМЕРЕ 3 ОРДЕРА В БАЙ И ВМЕСТЕ С НИМИ ЗАКРЫВАЕТСЯ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ ОРДЕР В СЕЛЛ 0,15

Как только закрываться сетка ордеров на бай, то открываеться по рынку начальный лот на бай 0,01 и все повторяеться.

ПОЛУЧЕТЬСЯ ЧТО КАК ТОЛЬКО ОТКРЫВАЕТЬСЯ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ ОРДЕР СЕТКА МОЖЕТ ЗАКРЫТЬСЯ ЛИБО ПО ПРОФИТУ СВОЕМУ ВМЕСТЕ С ДОПОЛНИТЕЛЬНЫМ ОРДЕРОМ ЛИБО ПО ПРОФИТУ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОРДЕРА.

ордера на селл работаю в таком же алгоритме

надеюсь я достаточно высказал свои мысли чтобы написать робота именно так как я задумал.
еще рисунок ниже есть !!!!!!
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